

adaptor / June 08, 2014 08:20PM

[\[BBC\] 菲越海軍在領土爭議島嶼舉行多項友誼賽 \[2014-06-08\]](#)

[BBC] 菲越海軍在領土爭議島嶼舉行多項友誼賽 [2014-06-08]

更新時間：2014年6月8日, 格林尼治標準時間12:00

引用日期：2014-06-08

引用連結：

[http://www.bbc.co.uk/zhongwen/trad/world/2014/06/140608\\_vietnam\\_phillippines.shtml](http://www.bbc.co.uk/zhongwen/trad/world/2014/06/140608_vietnam_phillippines.shtml)

(Source: BBC)

越南和菲律賓的海軍周日（6月8日）在具有爭議的斯普拉里群島（中國稱之為南沙群島）舉行了足球、排球、拔河混合友誼賽，罕見地顯示了雙方的團結一致。

菲越兩國發表共同聲明說，這個歷時一天的活動是在越南管轄的南子島舉行的，活動中也包括一些文化交流。

菲律賓官員指出，大約40名菲律賓海軍駛船前往該島，並帶去一些類似米餅等當地的特產。

在友誼賽中，每個隊將由菲律賓和越南士兵混合組隊。菲律賓海軍發言人表示，「我們希望做出一個榜樣。我們希望顯示出，針對爭議的另類方式其實可以幫助緩解爭議。」

中國、菲律賓、文萊、馬來西亞、台灣和越南都聲稱對斯普拉里群島的島嶼擁有主權。

雖然越南和菲律賓是競爭對手，但是兩國由於都與中國在爭議海域問題上陷入僵局，而在最近商討了關於緩解雙方緊張關係的方式。

菲律賓也聲稱對南子島擁有主權，該島曾經先被菲律賓佔領，不過越南士兵在1970年代佔領了該島。

中國也宣稱對斯普拉利群島擁有主權，並對除了中國之外的其它國家在該群島的活動進行譴責。

中國5月份在南海有爭議的水域鑽油的舉動引發了越南的反華抗議，導致至少兩名華人喪生，而據信有多個華人在越南經營的工廠被燒。

雖然有關的反華抗議已經得到了控制，但是中越兩國仍然在鑽油台水域附近處於僵持狀態。

另外就在最近，菲律賓周六正調查關於中國填海造地將南海兩個偏遠礁石擴大為島嶼的報道。

(編譯：林杉 / 責編：羅玲)

更多完整訊息，請參閱：

[http://www.bbc.co.uk/zhongwen/trad/world/2014/06/140608\\_vietnam\\_phillippines.shtml](http://www.bbc.co.uk/zhongwen/trad/world/2014/06/140608_vietnam_phillippines.shtml)

---